

南非世界杯门票本周五开售

球迷可登录国际足联官方网站进行预订

快报讯 虽然世界杯预选赛仍在进行之中,不过2010年南非世界杯的门票预订工作将在本周五拉开帷幕。据国际足联官方网站报道,南非世界杯门票发售共分5个阶段,而第一阶段将于2月20日开始。

虽然南非世界杯决赛圈没有国足的身影,但这是世界足球盛事第一次来到非洲大陆,肯定将吸引更多球迷的目光。据悉,第一阶段的门票发售时间定为2009年2月20日至3月31日,将采

取随机抽取的模式进行预售。世界各国球迷均可登录国际足联官方网站的南非世界杯专区进行预订,根据组委会规定,无论在此期间何时预订,均有同等机会获得门票。组委会将在4月15日对成功预订的门票进行确认(如果某一场比赛预订数量超出发售数量,将采取电脑随即抽取的方式出售门票)。同时,世界杯组委会还对每个家庭的购票数量做了限定,如单个家庭每场比赛的购票数量不得超过4张,最

多只能购买7场比赛的门票等;同时,球迷可以选择预订指定球队比赛的门票(如意大利、巴西、西班牙)。

此外,第二阶段的预售时间定为2009年5月4日至11月16日,将依据先到先得的方式发售门票。此外,为了照顾本国球迷,南非世界杯组委会规定第4类别的门票(低价票)只向南非球迷发售,这意味着南非观众能买到的最低门票价为80美元(第3类别最低价格)。(东方)

世界杯门票预订步骤 (第一阶段)

- 登录国际足联官方网站
- 进入南非世界杯专区
- 预订门票
- 4月15日对预订门票进行确认



■链接

国际足联此次将世界杯比赛的票价分为四个档次,每个档次的价格因为不同阶段的赛事而有所差异,第一档次票价最高,其中决赛为900美元,半决赛为600美元,揭幕战为450美元,季军争夺战和1/4决赛同为300美元。小组赛门票为160美元。而第四档次的门票是专门定向向南非居民出售的,其价格低于其他三档,最贵的决赛门票为150美元,最便宜的小组赛门票为20美元。

内援引进不顺利 舜天备好 多套方案

原本以为凭借主帅裴恩才在武汉的人脉,舜天新赛季引进5名武汉球员基本没什么问题,但现在情况却发生了一些变化,武汉漫天要价,到目前为止双方还未谈拢。

为了备战新赛季,武汉的5名球员陆博飞、邓小飞、姚瀚林、荣昊早、赵卓翔早就来到舜天跟队训练,按照舜天的计划,很想让他们留下来征战中超。为表诚意,主帅裴恩才受俱乐部委托,亲自前往武汉,与武汉俱乐部进行谈判。最初武汉的要价是1000万,5名球员打包给舜天,后来经过第一轮谈判,武汉松口,愿意以700万的价格把5名球员卖给舜天,但这个价格仍然高出了舜天的心理价位。

国内转会市场的大门2月20日就将关闭,一旦谈不拢,舜天可能会考虑只租借陆博飞和邓小飞,与此同时,舜天也并未在一棵树上吊死,“现在主动要来舜天的球员也很多,其中多数为中超主力,如果和武汉谈不拢,其他球员也会是我们的选择。”舜天俱乐部总经理张玉道告诉记者,原本舜天计划找4名外援,一旦内援找得不够,那么舜天将考虑再增加一名外援。

目前,除了陆博飞、邓小飞,其他3名武汉球员已经返回武汉,为了饭碗,他们正主动与俱乐部进行商谈。
特派记者 吕远(快报昆明电)

■短讯

●昨天,韩国K联赛球队大邱FC俱乐部官方宣布,来自中国的国脚后卫冯潇霆抵达韩国,成为俱乐部新赛季首位外籍球员,他以自由转会方式加盟俱乐部。据悉,大邱和冯潇霆签约两年。

●昨晨的一场荷兰预备队联赛,埃因霍温客场3:5负于海伦芬,周海滨首发登场,下半场被换下,这是他首次在荷兰赛场亮相。比赛中,周海滨一脚远射令对方门将脱手,队友补射成功。

●昨天,意甲劲旅AC米兰在其官方网站上宣布,队内的后防大将内斯塔将再次接受背部手术,以挽救他余下的职业生涯。由于将休战8-10个月,内斯塔有可能缺席2009年的全部比赛。

●西班牙前队长劳尔被排除在国家队之外两年后,终于获得一次回归机会,参加11月的一场友谊赛。西班牙媒体昨天表示,比赛对手可能是阿根廷,目的是为庆祝西班牙足协成立100年。

358天后 那条左腿回来了!

阿森纳主场大胜,爱德华多复出梅开二度

北京时间昨晨,英格兰足总杯第4轮一场重赛,阿森纳主场4:0大胜卡迪夫城,爱德华多梅开二度。

“进球者9号爱德华多”,当大屏幕上不断闪现这段话时,全场6万多球迷发出了雷鸣般的掌声,掌声之中除了欢乐,还蕴含着祝福!在这一刻,相信所有人的思绪都会飞回358天前的圣安德鲁斯球场——在伯明翰球员泰勒一脚飞铲之后,爱德华多抱着自己那条已经折成三段的左腿,在地上痛苦地打滚……

那一刻之后,关于爱德华多的传闻便开始漫天飞舞,“爱德华多将进行截肢手术”、“爱德华多将和足球永别”这样的消息每天都会出现,事实上,他的左腿也确实曾经严重萎缩,因此,当身穿阿森纳9号球衣的爱德华多站在足总杯与卡迪夫城的比赛场上时,已经不得不说是个奇迹。然而仅仅用了20分钟的时间,爱德华多就向全世界的球迷展示了另一个奇迹——在接到墨西哥小将比拉的传中球后,爱德华多高高跃起,用前额将球狠狠地砸进了对手的球门,帮助枪手首开记录!

复出后20分钟就能再次为阿森纳进球,或许爱德华多自己都没有想过,因此他在一个滑行的庆祝动作之后,立刻闭上双眼双手合十祈祷,这一刻,我们能够看到克罗地亚人眼角隐隐闪烁的泪花,而他的队友们则用长时间的拥抱表达了对爱德华多的祝福,再加上全场6万多球迷的掌声作为配乐,酋长球场出现的这一幕足以令所有

人动容。然而,克罗地亚人带给我们的惊喜却并没有就此终结,全场比赛的第60分钟,也就是爱德华多攻入第一球后40分钟,他又一次让所有人惊讶——克罗地亚人罚入了自己创造的一个点球,请注意,用的正是他那条曾经偏折90度以至于无法辨认的左腿!

进球之后,爱德华多示意自己的队友不要过来和自己拥抱,因为他要将这第一个拥抱送给正坐在替补席上的体能教练科尔贝特,正是后者的悉心照顾使得爱德华多重新站在了足球场,而且拥有了一条和以前并无二样的有力的左腿,而这脚有力的推射也是向全世界球迷宣告——那个拥有神奇左腿的“禁区灵狐”终于回来了!

赛后,阿森纳主帅温格也对爱德华多多加赞赏:“他今天踢得这么好,我并不感到惊讶。后来把他换下去,也是对他优秀表现的回报。在过去几周内他的训练情况非常好,在两周前他的进步就很明显,在门前的那种犀利感觉,他的奔跑,尤其是在面对抢断时他完全消除了那种忧虑不安的情绪。”快报记者 陶晶



■回顾

2008年2月23日,在2007-2008赛季英超第27轮的一场交锋中,阿森纳做客圣安德鲁斯球场挑战伯明翰,比赛刚开始2分30秒,伯明翰后卫马丁·泰勒一记正面飞铲,重重踢在爱德华多的小腿上,导致克罗地亚前锋小腿变形,脚踝断开,惨状让人不忍目睹。负责比赛转播的天空电视台甚至拒绝重播慢镜头,理由是画面太过血腥。在遭遇重创之后,爱德华多一度陷入心理恐慌,不愿再回到球场。如今,他勇敢地战胜了自己。

好消息! 小贝掏腰包 要与银河解约

快报讯 昨天,据天空体育报道,AC米兰已经和美国职业足球大联盟洛杉矶银河基本达成协议,贝克汉姆与银河结束合同,他转会米兰即将完成。据悉,贝克汉姆的法律团队与银河就其合同的谈判已经进入尾声,在终止合同方面,贝克汉姆是有先决权的,也有消息称,贝克汉姆有可能为留在AC米兰自己出一部分钱。

此外,贝克汉姆还有一个好消息,就是米兰德比中他的右大腿所受的伤并不严重,他已经被列入本周欧洲联盟杯对阵不来梅的大名单,届时有望出场。
(宗和)



小贝:我要留在米兰

好谨慎! 小贝在米兰 看到女孩就躲

快报讯 自1月12日定居米兰,贝克汉姆就把场外的私人世界用钢丝铁锁禁锢,外人不得进入,他的低调谨慎态度也是吸引米兰的重要原因。他在时尚之都的生活怎样呢?就没有一点八卦?

据悉,小贝在米兰把事务交给美国的私人秘书雷恩处理,出入有一队保镖,专车随时准备在他下榻的萨沃伊酒店。至今跟他接触过的非足球人士、广告人士,只有几个酒店和餐馆的服务生,他们描述,小贝很严肃,有修养,不提多余的要求,不喜欢跟人合影,但偶尔几张还是允许的。总之,别随便靠近他就好。
1月底,米兰城著名迪厅

好莱坞23周年店庆日,他原计划和马尔蒂尼一起出去逛逛,散散步,但听秘书说酒店下面布满了球迷、记者和摄像机,两人放弃出游,就在酒店内的冬日花园酒吧喝几杯鸡尾酒了事。当晚小贝和雷恩到黄金饭店,他喝了一杯自己最爱的鲜榨橙汁,看到几个单身的女孩进入餐厅后,小贝立刻低着头从后门离开了。《米兰体育报》说,“贝克汉姆也经常出门,只不过保护好。他喜欢到不同的饭店品尝菜肴。”有消息称,小贝一般在19到20点进餐,西红柿面条、铁板烤肉、香肠,有时要两杯红酒,很多水果尤其是哈密瓜。
(王庆)

好神奇! 龙王将上任 中体股价涨停

又涨停了!2月16日下午,中体产业(600158)以9.20元涨停收盘,这已经是该股近5个交易日以来第3次涨停,不少被套牢的股民终于解套,并称是谢亚龙解放了他们。由于前中国足协专职副主席谢亚龙将于2月26日入主中体产业董事会,因此记者在

中体产业股吧注意到,不少股民从一开始臭骂和恶搞谢亚龙,转变成了感谢。中体产业最近走势不错,虽然1月份刚传出谢亚龙入主时曾跌破30日均线,但春节过后经过调整开始拉高。有股民认为中体产业还是不错的题材股,“亚运会是第一个

炒点,后面就是世界杯了,有炒点就是好的,只要有炒点说明这个股票永远有炒作的价值。”对于谢亚龙的到来,部分股民也开始往积极的方面看,“只要大家拿住了手里面的股票就好了,不要觉得谢亚龙来了就怎么样了,其实还是有好的一面的。”

在经过最近一段时间的接连涨停之后,不少股民终于解套,高兴之余便开始感谢谢亚龙,“谢亚龙用实际行动赢得中体股民的尊敬,当初刚接王俊生的班时,招来不少股民非议,谢老板力排众议,把公司的业绩拉上去了,为此全体中体股民都感谢您。”《体坛网》

神奇的爱德华多